Der Mensch
Werner Hämmerle wurde 1950 in Vorarlberg geboren. Aufgewachsen in einer kleinen Gemeinde am Bodensee, erkannte er schon sehr früh die Ruhe und kreativen Impulse, die man als naturverbundener Mensch aus der Kraft der Natur schöpfen kann.

Portrait-

Sich selbst der Musik verschrieben, hat er die kulturelle Szene 
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unseres Landes in all ihren Bereichen immer aktiv miterlebt. 
An der Kunst & Kultur in ihrer Gesamtheit interessiert, ist er stets bereit, die Vielfalt kultureller Ausdrucksformen, in sein Leben mit einzubeziehen, neue Denkanstöße zu bekommen und in kreative Ideen zu verwandeln.
Auch der pädagogische Auftrag zieht sich wie ein roter Faden durch das Leben des gelernten Volksschullehrers. In jungen Jahren machte er sich als Organisator von Konzerten und Festivals im In- und Ausland einen Namen. Selbst Vater zweier bereits erwachsener Kinder, begeisterte den Musiker dabei am meisten, dass er jungen Talenten die Möglichkeit bieten konnte, Bühnenerfahrungen zu sammeln und die ersten Erfolge einzufahren. Viele Kinder und Jugendliche konnten unter seiner Führung mit Spaß und Freude an der Musik die ersten Schritte auf der eigenen Gitarre erlernen und zur Perfektion reifen lassen. 
In zahlreichen Workshops und Projekten, auch im Bereich Kindermusical/Musiktheater, wurden Kinder und Jugendliche in die Welt der Musik geführt.

Stets bemüht an Entwicklung der Jugend im kulturellen Bereich organisierte er nicht nur Konzerte, sondern arbeitete auch an einer Erneuerung im Musikschulbereich und veranstaltete zahlreiche Vorträge und Seminare mit musikpädagogischen Inhalten. 
Heute ist der Musiker  wieder hauptberuflich im pädagogisch – sozialen Bereich des Landes tätig. Gleichzeitig findet er über die Musik Ausgleich, Inspiration und kreative Auseinandersetzung. Sein Repertoire  zeigt das, was ein Musiker über die Musik 
an Stimmungen und Botschaften ausdrücken will.
